

Zápisnica č. 7/2006
zo zasadnutia KR STU dňa 7. septembra 2006 v Bratislave

Prítomní: Vladimír Bálež, Ján Kalužný, Robert Redhammer, Robert Špaček, Vojtech Molnár, Karol Jelemenský, Dušan Petráš, Peter Gál, Jozef Sablik, Ľudovít Molnár, Juraj Breza – prodekan FEI, Ján Šajbidor – prodekan FCHPT, Helena Žideková, Pavol Horváth, Pavel Timár, Daniel Bobok

Nepřítomní: Ernest Bučko, Milan Žalman, Martin Repko,

Program:

1. Hlavné úlohy Vedenia STU pre zimný semester akademického roku 2006/07 (rektor Bálež)
2. Informácia o stave zapísaných študentov do 1. ročníka Bc. a Ing. štúdia na fakultách STU (pror. Kalužný)
3. Priebežná informácia o stave implementácie AIS na STU (pror. Molnár, prof. Horváth)
4. Postupnosť krokov v súvislosti s uvedením nového loga STU (pror. Špaček)
5. Rôzne

Predložené materiály:

- 1) Priebežná informácia o stave implementácie AIS na STU (pror. Molnár, prof. Horváth)
- 2) Informácia o stave zapísaných študentov do 1. ročníka Bc. a Ing. štúdia na fakultách STU (pror. Kalužný)
- 3) Postupnosť krokov v súvislosti s uvedením nového loga STU (pror. Špaček)

Kontrola plnenia úloh

Splnené úlohy: 1/5/2006

Nesplnené úlohy:

K bodu 1 Hlavné úlohy Vedenia STU pre zimný semester akademického roku 2006/07 (rektor Bálež)

Rektor Bálež: Rektor STU predniesol zoznam hlavných úloh Vedenia STU, ktoré nás čakajú v jednotlivých oblastiach života univerzity v zimnom semestri akademického roku 2006/07.

Stanovisko KR STU č. 1/7/2006

KR STU berie na vedomie materiál „Hlavné úlohy Vedenia STU pre zimný semester akademického roku 2006/07“.

K bodu 2 **Informácia o stave zapísaných študentov do 1. ročníka Bc. a Ing. štúdia na fakultách STU (pror. Kalužný)**

Pror. Kalužný: Prorektor Kalužný informoval o stave prihlásených a zapísaných študentov do 1. ročníka Bc. štúdia aj Ing. štúdia na STU v dennej aj externej forme štúdia. Počty nie sú konečné, lebo na viacerých fakultách ešte nebolo ukončené 2. kolo prijímacích pohovorov.

Dekan Petráš: Uviedol, že by sa mal zmeniť počet pridelených miest na ŠD STU s ohľadom na skutočné počty zapísaných študentov na jednotlivé fakulty STU. Požiadal v októbri podať informáciu o percentuálnom podiele počtu ubytovaných študentov k počtu zapísaných študentov na jednotlivých fakultách STU.

Dekan Jelemenský: Počty uvedené v tabuľke nie sú konečné, budú sa ešte meniť a preto majú zatiaľ iba informatívny charakter.

Stanovisko KR STU č. 2/7/2006

Vedenie STU berie na vedomie materiál informáciu o stave prihlásených a zapísaných študentov do 1. ročníka Bc. a Ing. štúdia na STU.

K bodu 3 **Priebežná informácia o stave implementácie AIS na STU (pror. Molnár, prof. Horváth)**

Pror. Molnár: Predložil a uviedol písomný materiál týkajúci sa implementácie AIS na pilotných fakultách STU, budovania KIOSK-ov a výroby študentských preukazov. Odovzdal slovo riaditeľovi CVT STU Horváthovi, ktorý podrobne informoval o spomenutých veciach a vyskytujúcich sa problémoch. Pre ich vyriešenie a ďalšie napredovanie je potrebné splniť nasledujúce úlohy. Zavedenie nového AIS na ostatných 4 fakultách STU je plánované od 15.11.2006.

Uznesenie KR STU č. 1/7/2006

V informačnom systéme Personalistika (MAGION) je potrebné doplniť chýbajúce údaje a aktualizovať údaje ku dňu 25.9.2006 týkajúce sa organizačnej štruktúry, názvu pracoviska, zaradenia pracovníkov na funkčné miesta vrátane titulov, rodných mien, atď.

Z: dekáni fakúlt STU, kvestorka STU

T: 25. 09. 2006

Uznesenie KR STU č. 2/7/2006

V informačnom systéme ŠTUDENT uzavrieť všetky položky štúdia (skúšky, zápočty, prerušenia, atď.) pre všetkých študentov fakulty bez výnimky za účelom transportu údajov do nového AIS. Po prenesení údajov bude systém ŠTUDENT odpojený.

Z: dekáni FIIT, FEI a MtF STU

T: 20. 09. 2006

Uznesenie KR STU č. 3/7/2006

Urobiť dôslednú kontrolu, či v AIS sú správne uvedené výučbové priestory fakulty vrátane ich vybavenia.

Z: dekáni FIIT, FEI a MtF STU

T: 25. 09. 2006

Uznesenie KR STU č. 4/7/2006

Urobiť dôslednú kontrolu aktuálnosti prednášateľov resp. garantov predmetov a študijných programov a zabezpečiť aktualizáciu informačných listov všetkých predmetov, vrátane ich názvov a číselných kódov.

Z: dekáni FIIT, FEI a MtF STU

T: 25. 09. 2006

K bodu 4 *Postupnosť krokov v súvislosti s uvedením nového loga STU (pror. Špaček)*

Pror. Špaček: Prorektor Špaček predložil písomný materiál s konkrétnymi termínmi pre jednotlivé kroky zavedenia nového loga STU. Po slávnostnom otvorení akademického roku 2006/07 bude pred aulou Dionýza Ilkoviča výstava návrhov nového loga STU, ktoré sa v súťaži dostali do užšieho výberu. Víťazný návrh loga je umiestnený na internetovej stránke STU.

Dekan Gál: Žiada vyriešiť písanie malého resp. veľkého písmena A v skratke fakulty architektúry. Toto písmeno má iný význam ako v prípade SvF alebo SjF STU.

Dekan Sablik: Pripojil sa k žiadosti dekana Gála, podobný problém treba riešiť aj v skratke MTF resp. MtF STU.

Stanovisko KR STU č. 3/7/2006

KR STU berie na vedomie informáciu o postupnosti krokov v súvislosti s uvedením nového loga STU. Požiadavky dekanov Gála a Sablika budú zohľadnené.

K bodu 5 *Rôzne*

1) *Rektor Bálaš:*
Pripomenul termín slávnostného otvorenia akademického roku 2006/07, ktoré bude dňa 25.9.2006 o 10:00 hod. v aule Dionýza Ilkoviča.

2) *Kvestorka Žideková:*
Informovala o zmenách v dotačných prostriedkoch. Všetky účelovo viazané finančné prostriedky boli presunuté ich adresátom. Očakáva dodatok k dotačnej zmluve na rok 2006 o viazanosti finančných prostriedkov.

Dekan Molnár:

Ak sa situácia nevyjasní do určitého termínu, peniaze treba rozdeliť na fakulty STU.

3) *Prorektor Kalužný:*
Druhá návšteva hodnotiteľov z EUA v rámci evalvácie STU sa uskutoční v dňoch 23.-25.10.2006. Evalvátori navštívia FIIT, SvF a MtF STU. Je potrebné, aby funkcionári fakulty boli v tomto čase k dispozícii. Chýbajú ešte niektoré údaje z fakúlt, ktoré si dodatočne vyžiadali hodnotitelia z EUA.

Uznesenie KR STU č. 5/7/2006

KR STU ukladá dať urýchlene do súladu celkový objem ZOD nahlásený z fakúlt so súčtom dielčích zmlúv a vyjasniť značný rozdiel, ktorý tam v súčasnosti je.

Z: *dekani fakúlt STU*

T: 11. 09. 2006

4) *Prorektor Špaček:*

Všetky aktivity, ktoré fakulty organizujú v rámci osláv 70. výročia založenia STU je potrebné nahlásiť na OPV rektorátu STU alebo priamo pror. Špačkovi. Pripravuje sa tlač programu osláv.

Uznesenie KR STU č. 6/7/2006

KR STU ukladá dodať zoznam a termíny konania všetkých aktivít, ktoré chystajú fakulty v rámci osláv 70. výročia založenia STU.

Z: *dekani fakúlt STU*

T: 31. 10. 2006

5) *Prorektor Redhammer:*

MŠ SR pripravuje týždeň vedy na Slovensku v termíne 20.-26.11.2006. STU sa zapojí do tejto aktivity minimálne jednou akciou.

6) *Dekan Petráš:*

Pozval prítomných na slávnostné zahájenie nového akademického roku na SvF STU, ktoré bude dňa 29.9.2006.

7) *Dekan Sablik:*

- Pozval prítomných na slávnostné zhromaždenie pri príležitosti 20. výročia založenia MtF STU. Pozvánky už boli poslané.
- Je potrebné uvažovať s aktualizáciou telefónneho zoznamu kvôli novým číslam od firmy ORANGE.

Zapísal: Ing. Pavel TIMÁR, CSc.

Zápisnicu overili:

Prof. Ing. arch. Robert ŠPAČEK, CSc., prorektor STU

Doc. Ing. Karol JELEMENSKÝ, PhD. dekan Sjf STU

Prof. Ing. Vladimír BÁLEŠ, DrSc., rektor STU